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ВЕЛИГДЕН-ХРИСТОВАТА ПОБЕДА НАД СМРТТА ! 

 

„ Ќе ви откријам една тајна: сите нема да доживееме 
физичка смрт, но сите ќе бидеме преобразени. Тоа ќе 
се случи брзо, за еден миг на окото. Кога ќе се огласи 
последната труба, починатите Христови следбеници 
ќе бидат воскреснати во бесмртни тела, а ние што 
сме живи ќе бидеме преобразени исто така во 
бесмртни тела. Неопходно е нашите распадливи тела 
да се преобразат во нераспадливи, и тоа што е 
смртно да се преобрази во бесмртно. Кога нашите 
распадливи тела ќе се преобразат во нераспадливи, и 

смртното ќе стане бесмртно, тогаш ќе се исполни она што е запишано во Светото Писмо: 
’Смртта е уништена и победата е целосна!‘. 
 ’О, смрт каде е  твојата победа? О, смрт каде е твоето осило?‘ 

Гревот е осилото на смртта, а силата на гревот почива врз одредбите на Божјиот закон. 
Но Бог ни даде победа над гревот и смртта преку нашиот Господ Исус Христос и треба да 
му бидеме многу благодарни за тоа.“   (1 Коринтјани 15:51-57) 
 
     Еднаш гледав фудбалски натпревар во кој еден од 
тимовите постигна еден гол, кој беше пресуден и 
преку него тие станаа светски прваци, за таа сезона и 
за таа година. Радоста кај нивните фанови и нивната 
нација беше огромна и незадржлива. 
     Но, јас знам и за еден друг натпревар во кој 
нашиот тим имаше само еден „играч“ и тој играч го 
даде пресудниот, победнички гол. Таа победа е 
опишана од апостол Павле, во првото Послание до 
црквата во Коринт, со следниве зборови: „  ...Бог ни 
даде победа над гревот и смртта преку нашиот 
Господ Исус Христос... Смртта е уништена и 
победата е целосна!. О, смрт каде е твојата победа? О, смрт каде е твоето осило?“ 
 
     Бог ни даде победа над гревот и смртта, преку нашиот Господ Исус. Само еден „гол“ 
и...единствениот суштински проблем на човечката раса беше решен. Тој проблем се состои во 
тоа што сме смртна раса. Кога Исус ја објави победата над смртта, таа победа не важеше само 
за една сезона или една година, туку за цела вечност. А преку Неговата победа и ние (кои 
веруваме во Него) станавме победници над смртта. Сега со радост можеме да извикаме 
алелуја, алелуја. И цела вечност ќе Го славиме Бог и  ќе пееме „алелуја“.  
Затоа и се радуваме сите заедно, на Велигден, како соиграчи во Христовиот тим. 
     Нека верата во воскресението биде утеха и за сите оние кои страдаат во нивните тела,  
посебно за постарите луѓе. 
                                            
Астерија Јакич 
почесен пастор во Евангелска  Црква во Р.М. 
 
 

Адреса: „Ново Срце“, П.  Фах 135, Неготино, 1440.  Е-пошта : novosrce1@gmail.com 


